

Wałcz, dnia 14.02.2023r.

GK.ZP.271.1.2023

<https://platformazakupowa.pl/pn/gminawalcz>

ODPOWIEDŹ NA WNIOSKI O WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „**Usługi komunalne czyszczenie przepompowni i udrażniania sieci kanalizacji sanitarnej oraz wywóz ścieków z gminnych zbiorników bezodpływowych w roku 2023/2024**”.

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2022.1710 tj.), Zamawiający – Gmina Wałcz przekazuje treść wniosków o wyjaśnienia treści SWZ, udzielone wyjaśnienia oraz modyfikację treści SWZ.

Pytanie 1

Rozpoczęcie wykonywania przedmiotu umowy od 02.03.2023 r.?

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis zgodnie z modyfikacją treści SWZ por. pyt. 3: Umowę zawiera się na czas określony – 12 miesięcy, to jest od dnia zawarcia umowy na okres 1 roku, chyba, że strony zgodnie będą ją wykonywać w sposób faktyczny do czasu rozstrzygnięcia przetargu na kolejny okres.

Pytanie 2

Zakończenie wykonywania przedmiotu zamówienia do 02.03.2024 r.

Proszę o sprawdzenie terminu zawarcia poprzedniej umowy (2022/2023) oraz terminu realizacji poprzedniej umowy na powyższe zadanie i poprawę w SWZ oraz w projekcie umowy terminu rozpoczęcia wykonywania przedmiotu umowy oraz zakończenia wykonywania przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis zgodnie z modyfikacją treści SWZ por. pyt. 4: Umowę zawiera się na czas określony – 12 miesięcy, to jest od dnia zawarcia umowy na okres 1 roku, chyba, że strony zgodnie będą ją wykonywać w sposób faktyczny do czasu rozstrzygnięcia przetargu na kolejny okres.

Pytanie 3

Rozpoczęcie wykonywania przedmiotu umowy od 02.03.2023 r.?

Odpowiedź:

Zamawiający, zmienia zapis terminu rozpoczęcia przedmiotu umowy, dokonując modyfikacji treści SWZ.

Pytanie 4

Zakończenie wykonywania przedmiotu zamówienia do 02.03.2024 r.

Odpowiedź:

Zamawiający, zmienia zapis terminu wykonania przedmiotu umowy, dokonując modyfikacji treści SWZ.

Pytanie 5

Zakończenie wykonywania przedmiotu zamówienia do 02.03.2024 r. oraz załącznika nr 5 do postępowania - projektowane postanowienia umowy §4 projektu umowy:

Termin realizacji

1. Umowę zawiera się na czas określony, to jest od 02.03.2023 r. do 02.03.2024 r. chyba, że strony zgodnie będą ją wykonywać w sposób faktyczny do czasu rozstrzygnięcia przetargu na kolejny okres?

Termin realizacji umowy jest sztywno określony, co w przypadku kiedy okres trwania postępowania przedłuży się i wtedy przesunięciu odpowiedniemu ulega moment od którego liczony będzie ten okres realizacji zamówienia. Czy nie należałoby umieścić jako termin realizacji umowy (wykonania zamówienia) okres 12 miesięcy od dnia zawarcia umowy. Pozwoli to uniknąć kłopotów związanych z ewentualną zmianą terminu realizacji zamówienia.

Zamawiający winien w sposób rozsądny podchodzić do kwestii określania tego istotnego elementu opisu przedmiotu zamówienia, mając na uwadze że w postępowaniu o zamówienie może zaistnieć wiele przypadków, które wydłużą proces procedowania – a to będzie miało wpływ na okres jaki otrzyma wybrany wykonawca na wykonanie przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu §4 projektu umowy, dokonując modyfikacji SWZ.

MODYFIKACJA TREŚCI SWZ ORAZ ZAŁĄCZNIKÓW

DZIAŁ VIII. TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA - SWZ

Było:

1. Rozpoczęcie wykonywania przedmiotu umowy od 02.03.2023 r.

Jest:

Przedmiot niniejszej umowy będzie wykonywany przez czas określony – 12 miesięcy, to jest od dnia zawarcia umowy na okres 1 roku, chyba, że strony zgodnie będą ją wykonywać w sposób faktyczny do czasu rozstrzygnięcia przetargu na kolejny okres.

Było:

2. Zakończenie wykonywania przedmiotu zamówienia do 02.03.2024 r.

Jest:

Przedmiot niniejszej umowy będzie wykonywany przez czas określony – 12 miesięcy, to jest od dnia zawarcia umowy na okres 1 roku, chyba, że strony zgodnie będą ją wykonywać w sposób faktyczny do czasu rozstrzygnięcia przetargu na kolejny okres.

ZAŁĄCZNIK NR 5 – PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY - §4 Termin realizacji

Było:

1. Umowę zawiera się na czas określony, to jest od 02.03.2023 r. do 02.03.2024 r. chyba, że strony zgodnie będą ją wykonywać w sposób faktyczny do czasu rozstrzygnięcia przetargu na kolejny okres.

Jest:

1. Umowę zawiera się na czas określony – 12 miesięcy, to jest od dnia zawarcia umowy na okres 1 roku, chyba, że strony zgodnie będą ją wykonywać w sposób faktyczny do czasu rozstrzygnięcia przetargu na kolejny okres.

Termin składania ofert pozostają bez zmian.

W imieniu Zamawiającego:

WOJCI GMINY WĄLECZ

Jan Matuszewski